

# 黄页

出行

## 昨天北环南阳路立交为啥那么堵? 2米7高货车撞断2米5限高杆

昨日,肯定有不少上班族认为这天最“点背”的一件事莫过于早高峰走了北环南阳路高架桥了,因为一厢式货车撞断限高杆,致使从北环南阳路立交一路堵到花园路。交警部门事后通过调查,找到了开溜的肇事司机。 郑州晚报记者 张玉东 石闯 文图



### 早高峰堵了两小时 通过监控找到了肇事车

昨日一大早,不少前往北环南阳路高架桥方向的车辆“有去无回”地“淹没”在拥堵的车流中,而这一堵就是两个多小时。

交巡警五大队事故中队警官王庆福介绍说,通过对事发现场勘察,

初步判断事故是由一辆高于2.5米限高杆的车辆撞毁限高杆导致的。通过监控得知:凌晨,一辆由东向西行驶的高约2.7米、车牌号为豫AG5176的黄色五十铃中型厢式货车顶部受损,货车实际所有人韵达快递公司存在重大嫌疑。

昨日14点30分,韵达公司车队队长前往交巡警五大队处理此事

故。直到16点50分左右,肇事司机老朱走进了交巡警五大队接受处理。

老朱说,平时都是走黄河路,但是因为黄河路施工,才绕到了北环上,当晚想从桥上开到江山路再往北走,就一路闷着头一直开,结果就撞上了限高杆,因为害怕又是夜间,抱着侥幸心理就跑了。

### 算笔账:限高杆造价四五万

交巡警五大队李颖介绍,对肇事司机将按肇事逃逸处理:拘留15天,记12分,吊扣驾驶证,罚款200元至2000元。如果其不逃跑而是报警的话,将按照闯禁行处理:罚款100元,扣3分。至于所损毁的公共设施,将由相关部门对其进行追责。

昨日下午,记者与郑州市环城快速路管理处取得了联系,据相关负责人赵主任介绍,限高杆已经被撞成了多边形,内部的螺丝等都无法取出,只有进行拆解,整个清理维修过程历时约3个小时。赵主任称,限高杆现在已经被拉回厂家,造价四五万。

线索提供 李颖(稿费50元)

消息

### 全省法院3年共审结知识产权民事案10752件

4月26日是世界知识产权日。昨天,省高院专门召开新闻发布会,通报了3年来的知识产权保护十大典型案例,被公安部列为全国十大督办案件之一的宗连贵等28人制售假冒“金龙鱼”、“鲁花”注册商标案,对28名被告分别处以有期徒刑,并处罚金总额高达人民币2704万元。

据悉,3年来,全省法院共审结知识产权民事一审案件10752件。 郑州晚报记者 鲁燕 实习生 李钟鸣 线索提供 孙志平 黄志远

### 火车站执法队员配防刺背心24小时执法



为建设符合国际商都要求的城市窗口,火车站地区管委会将东西两个广场划分为三个执法网格,实行24小时全天候执法管理。管委会还特意为执法队员配备了防刺背心、手套、头盔以及执法记录仪等装备。

郑州晚报记者 刘凌智/文 白韬/图 通讯员 周明君

### 400多家产业集聚区企业招贤纳士 近万个岗位等着大学生

记者昨日从市人社局获悉,为促进高校毕业生充分就业,为用人单位和高校毕业生搭建招聘供需平台,明日起,我市4家人才市场集中举行郑州市产业集聚区企业与高校毕业生岗位对接洽谈暨民营企业招聘周活动。

具体安排为:市人才市场、市农村人力资源市场活动时间4月25日;市人力资源中心市场、市人力资源东市场活动时间为4月24日~26日。

其中,主会场设在市人力资源东市场。届时将有400多家用人单位参会,提供就业岗位近万个。 郑州晚报记者 冉小平

招聘

安全

### 郑州街头出现新骗术:捡到“三十万”,钱却取不出



昨日凌晨2点左右,经八路巡防队员杨书亮和同事巡逻到黄河路与健康路交叉口一家饭店门前捡到一个未封口的牛皮信封,里边有一封打印好的信,还有一张银行卡。信上写了银行卡密码,收信人是四川

鸿达工程公司的王处长。而杜岭街巡防队员孙忠吉表示,他和辖区保洁的环卫工也都分别捡到过这样的信封。记者用手机上网查询,发现“四川鸿达工程公司”根本不存在。随后记者与巡防队员一起到纬一路与花园路交叉口的中国农业银行大厅咨询,值班保安告诉记者,这两天有好几个市民持这样的卡到自动取款机查询,都是无功而返。

巡防队员将银行卡插入自动取款机,输入6位密码,显示余额30万元却无法提取。该银行大堂经理表示,这张卡做工粗糙,字迹不清晰,

毫无疑问是假卡。卡背面的客服电话800-819-5599也不对,正确的号码统一都是95599。

记者随后拨打信封里留下的开户办理的银行电话,一直是无法接通,银行卡背面的客服热线则提示是空号。拨打021-61195599,语音提示要输入该信用卡卡号和密码,输入后却告知密码错误。

金水区巡防队员提醒市民,天上不会掉馅饼,遇到此事,切不要轻信,以免上当受骗。 郑州晚报记者 张翼飞 文图 线索提供 李先生(稿费50元)

### 警方开展2015“平安一号”专项行动 为期3个月,打击突出犯罪

为进一步挤压犯罪空间,有效遏制违法犯罪,今年以来,郑州警方在全市组织开展“平安郑州”系列行动,针对不同季节、不同时段、不同特征的犯罪活动开展专项打击行动。根据安排,2015年“平安郑州”第一次行动(以下简称“平安一号”行动)从4月1日开始,6月30日结束,为期3个月。

打击重点是暴恐犯罪、命案等严重暴力犯罪,抢劫、抢夺、入室盗

窃犯罪,盗窃电动自行车、撬盗车内财物、扒窃、诈骗犯罪,毒品犯罪。防控重点是可疑人员管控、场所特业管理、治安案件查处、社区警务工作开展、防控体系建设等。

全市各级公安机关将结合辖区治安特点,针对群众反映最强烈的侵财犯罪活动,有的放矢,专项打击。全市各级公安机关在“平安一号”行动期间将组织至少三次集

中清理清查行动,对辖区公共复杂场所进行清查。

加强场所特业管理,开展一次拉网式排查,进一步澄清旅馆业、娱乐场所、沐浴业的底数,对从业单位和从业人员逐一登记采集信息,逐一建立详细档案,逐一签订治安责任书,做到“一户一档一书”,建档率和责任书签订率要达到100%。 郑州晚报记者 刘德华 通讯员 王洪岩

前列腺疾病、尿频、尿急、夜尿多——

## 送你一妙方,做回大男人

当前列腺疾病的并发症不再是宣传册上触目惊心的字眼,而是成了您身体上真实的病痛时,也许是身体对您发出的一个**严重警告**:您对自己的身体已经忽略得太久了!

最新出版的《天蚕与前列腺》可以帮你排忧解难。在书中,您可以了解到很多以前不知道的治病小妙招、小窍门,而且一看就懂,一学就会;在书中,您还可以从众多真实康复患者的心得体会中吸取经验,少走弯路,轻松战胜前列腺疾病。

**北京读者:**看完妙方,一下子就明白我这尿频尿急的老毛病怎么治了!

**上海读者:**别人吃药打针,我看这本书,几个月下来,浑身畅快!秘诀啊,全在这本书里!

**青岛读者:**这本书确实是正规书,我专门查过,作者等都是真的,我信它……

现在拨打400-857-1188,您就可以免费得到这本备受专家推崇的前列腺疾病康复宝典,不收取任何费用!

**索取电话:400-857-1188**

## 风湿骨病 颈肩腰腿痛 有救啦! 千年秘方 普世大众 一年一次 免费发放

2004年,一张神奇的秘方向世人公布,供全球的读者和医生参阅,同时也对现代风湿骨病伤科研究提供了较高的参考价值。许多曾经用过黑风灸的群众,大部分均称“很有效”、“一眨眼伤痛感就消失了。”

黑风灸的作用和价值,备受消费者的肯定和喜爱,但是杂乱的行业市场,让很多人望而却步。但现在有了免费的千年秘方(本地区仅限500个免费领取名额),不用您掏一分钱,快递费都不用付,就可免费获得黑风灸1份,赶紧拨打电话拿回家吧!

**免费领取热线:400-996-7377**